
 

 

 
 
 
 

 (8-6المرحلة ) | 1مراجعة ورقة 
 ّ راسي

ّ
 2024-2023|  الاولالفصل الد

 
البـ/ــة

ّ
ة:  ..…………………………………………………… :اسم الط

ّ
                                             الرياضيات المــاد

اريــــخ: 
ّ
 (     )   الشعبة             السادس:  الصف /   10    / 2023      الت

 الأهداف: 

 أتعرف الاعداد الصحيحة و أمثلها على خط الاعداد.  •

 أتعرف العمليات الحسابية على الاعداد الصحيحة .  •

 

 

 

:  1النشاط الاول :  ي
( حدد العدد الصحيح المفقود على خط الاعداد الات   

 

 

                

  

ل  2                            
ّ
: بعد ايجاد قيمتها الاتية على خط الاعداد المرافق  الجمل( مث  
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4من  2ص   

ي : مسائل حياتية : 
 النشاط الثات 

 أولا: 

 

 

 

  ثانيا : 

 

 

 

 

  ثالثا : 

 

 

 

 

 

 رابعا : 

 

ب ابعاد كل من السمكتي   و الدلفي   تصاعديا :  1  
ّ
 ( أرت

                        .................  ...............  .............. 

 ( أي السمكتي   أكثر عمقا ؟ و كم المسافة بينهما؟  2  

 

 

 ( ما المسافة بي   الدلفي   و السمكة الأبعد عن سطح البحر ؟3 

 



4من  3ص   

  37+  30صفحة  من كتاب الطالب :  النشاط الثالث: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4من  4ص   

النشاط الرابع :    

    

 

 

 

 

 

 

 

ي مستخدم
ا الاولويات : النشاط الخامس : أجد ناتج كلّ مما يأت       

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

ي  متا المادة : ريتا بقاعي   معل
  / وسام المشن 

 ؟ Co10( تنخفض بمقدار  1

 

 ( تصبح مثلي ما هي عليه ؟2

 

 ؟ Co2بمقدار  ترتفع(  1

 

 ؟ Co7( تنخفض بمقدار 2

 

 ما هي عليه ؟نصف ( تصبح 2
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